



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA



### Retificação local – Concurso Público Edital nº 442/2024

Onde se lê:

Campus	Área de Conhecimento	Data de início	Hora	Local
São Borja	Ciências Sociais Aplicadas: Publicidade e Propaganda	04/11/2024	08:30	<b>Endereço:</b> Campus São Borja - Rua Ver. Alberto Benevenuto, 3200. Bairro Passo - São Borja/RS  <b>Sala:</b> 3306

Leia-se:

Campus	Área de Conhecimento	Data de início	Hora	Local
São Borja	Ciências Sociais Aplicadas: Publicidade e Propaganda	04/11/2024	08:30	<b>Endereço:</b> Campus São Borja - Rua Monsenhor Patrício Petit Jean, 3295. Bairro Passo - São Borja/RS  <b>Sala:</b> 3306 - Prédio Administrativo - Campus 2

Bagé, 23 de outubro de 2024.

**Divisão de Concursos, Movimentações e Seleção de Pessoal**  
Coordenadoria de Qualidade de Vida e Seleção de Pessoal  
PROGEPE/UNIPAMPA